
2021年度阿荣旗事业单位法人年度报告审核标准
为加强事业单位法人监管，提高年度报告书质量，结合实际，制定此标准。具体内容如下：

一、年度报告书审核内容及标准

（一）单位名称：依据机构编制部门下发的最新“三定”“五定”规定进行审核。
（二）宗旨和业务范围：依据机构编制部门下发的最新“三定”“五定”规定进行审核。

（三）住所：备案住所要与实际住所进行核准。如有不同，要求进行变更登记或重新备案住所。

（四）法定代表人：要与机构编制管理证保持一致。如有不同，要求进行变更登记。

（五）开办资金：要与资产负债表中的净资产合计（扣除专用资金）进行比较，上下浮动是否超过20%，如超过，要求先做开办资金变更，再进行年度报告公示。

（六）经费来源：依据机构编制部门下发的最新“三定”“五定”规定进行审核。

（七）举办单位：依据机构编制部门下发的最新“三定”“五定”规定进行审核。

（八）资产损益情况：严格按照资产负债表中扣除专用资金的净资产合计数字进行填写，单位为万元，保留小数点后一位。且上一年的年末数要与2021年的年初数一致。

（九）网上名称：单位全称.公益
（十）从业人数：单位在编实有人数。

（十一）对《条例》和实施细则有关变更登记规定的执行情况： 2021年度没有变更，直接填写“无”；有变更，填写“2021年，我单位严格遵守国家有关法律法规和《事业单位登记管理暂行条例》及其实施细则的规定，按照宗旨和业务范围开展相关活动，于2021年X月XX日，申请XXXXX（变更事项，如开办资金）变更，原XXXX（开办资金）为XXX万元，变更后为XXX万元”。 ”

（十二）开展业务活动情况：要求与往年的开展业务活动进行比较，不允许雷同，如有雷同，必须进行修改。具体要求如下：1、开展活动：按照宗旨和业务范围结合实际工作开展情况逐条阐述。对取得的主要社会效益和经济效益，以数字说明为主；2、党组织建设工作；3、存在的问题及整改措施：本单位存在哪些问题及存在问题的整改措施；4、下一步工作思路。开展业务活动情况字数不少于1000字。

（十三）相关资质认可或执业许可证明文件及有效期：填写相关证明原件名称及有效期。以卫生系统为例，医疗机构执业许可证有效期自XXXX 年XX月XX日至XXXX 年XX月XX日。没有的填写“无”。
（十四）绩效和受奖惩及诉讼投诉情况：填写“无”。如果有按照时间、内容、颁发或受理单位。

（十五）接受捐赠资助及其使用情况：如无接受捐赠资助情况填写“无”，有填写“2021年XX月XX日，接受个人或单位捐赠资助XX万元，用于XXXX。”
（十六）事业单位委托意见：填写“兹委托事业单位登记管理局，在呼伦贝尔市机构编制网（http://hlbe.nmgbb.gov.cn/hlbesx/）上公示我单位年度报告书。”
（十七）举办单位意见：不涉密填写“该年度报告书情况属实，并经保密审查，可以向社会公示。”涉密填写“该年度报告书情况属实，并经保密审查，不可以向社会公示。”
注：涉密单位年度报告材料必须以纸质形式报送，不可以网上办理。

二、扫描上传材料审核内容及标准

扫描上传的主要内容包括：1、事业单位法人证书副本；2、资产负债表（涉及相关资质认可或执业许可的单位上传证明文件）；3、网上初审通过的年度报告书（主管部门需在举办单位意见栏核准盖章、主要领导签字，事业单位法定代表人需在封皮签名加盖本单位公章、资产损益情况需盖财务核算部门公章）。
审核标准：资产负债表格式要规范，注明会计核算期间，同时，法定代表人、财务负责人和制表人要分别签字。所有扫描上传的图片要端正，格式要规范。上传的文件是一个文件多页，要求制作成一张图片上传，并且要保证清晰。年度报告书扫描上传，要求4页扫描到2张图片上传。在“登记管理机关要求提交的其他文件”项上，第一个如有市级以上奖励，上传市级以上奖励证明文件；第二个上传年度报告书。劳动用工备案表不需要上传。

